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Державна податкова служба України 

Відповідно до п. 6 Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах
місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності,
затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 01 серпня 2023 року №  798, організацію
використання кваліфікованих електронних довірчих послуг у державній установі забезпечує
відповідальний підрозділ, що виконує відповідні функції, або працівник, визначений рішенням такої
установи (її керівника).
Відповідальний підрозділ (працівник) забезпечує, зокрема:
подання кваліфікованому надавачу заяв про скасування, блокування або поновлення кваліфікованих
сертифікатів відкритих ключів підписувачів – представників державної установи в електронній формі з
накладенням кваліфікованого електронного підпису не пізніше ніж протягом 24 годин з моменту, коли
йому стало відомо про настання умов, передбачених ст. 25 Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-
VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
Порядок скасування, блокування та поновлення кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів
визначається регламентом роботи кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, який видав
відповідний сертифікат.
Інформування користувача про скасування здійснюються в режимі реального часу на вебсайті
Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Державної податкової служби України
(https://ca.tax.gov.ua) за посиланням: Головна/«Пошук сертифікатів та СВС».
 

 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:

tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
вересень – 2024, наклад 50 прим.
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